

奥斯卡操盘手跌下神坛 踢爆“性丑闻”的记者是他

只手遮天的大亨哈维·韦恩斯坦终于因性侵丑闻倒下。然而又是谁有这个胆量,揭露韦恩斯坦深埋30年的丑闻,让他一夜之间坠入谷底?最先调查报道此事的是《纽约时报》的两名女记者Jodi Kantor、Megan Twohey,以及NBC男记者罗南·法罗。在了解到韦恩斯坦的恶行后,罗南·法罗进行了10个月的独立调查,对13名受害者进行采访。

而这位NBC的男记者罗南·法罗是大导演伍迪·艾伦的儿子。

韦恩斯坦性丑闻被揭露

性侵案爆出后,哈维·韦恩斯坦可谓千夫所指。

然而这么多年来,韦恩斯坦的劣迹早就是公开的秘密,警方也于2015年就接到了报案。但是,好莱坞只是把这当做一个引人发笑的梗。

2013年,喜剧演员赛斯·麦克法兰在宣布奥斯卡最佳女配角的提名名单时,就半开玩笑地说:恭喜,你们五位不用再假装对韦恩斯坦有好感了。一位被提名的女演员自豪地说:“不要担心我,我很勇敢的,我拒绝过哈维三次,只接受了两次。”

但新闻与八卦的最大区别是,八卦能流传很多年,其中掺杂了真真假假。但新闻要做的事情是去芜存菁,将其中的谣言剔除出去,以搜集法律证据的严苛程度,求证其中的真相,并呈现在公众面前。

这事,30年来,没人做,或者做了,发表不出来。所以韦恩斯坦大人渣能横行这么多年。

这次,多亏了《纽约时报》的两名女记者,和另一个在《纽约客》发表长篇报道的男记者罗南·法罗。

他们对这件事追踪了几个月。在受到韦恩斯坦的律师团威胁阻挠之后,仍然没有放弃。

罗南找到了更多的受害者亲口证明她们的遭遇,并且抓到了韦恩斯坦威胁受害者的录音。10月11日,对韦恩斯坦事件进行了长期调查的罗南·法罗向NBC高官们提交了报道,但是NBC董事诺亚·奥本海姆以“不符合NBC的报道标准”为由,把报道压下来了。后来,罗南·法罗把报道交给了《纽约客》。



他是伍迪·艾伦的儿子

这三名记者不畏权势,揭露了好莱坞最肮脏的部分,也引起了各界注意。而罗南·法罗,可不是普通人,他是大导演伍迪·艾伦的儿子。

对!就是那个拍了《午夜巴黎》、《午夜巴塞罗那》的大导演伍迪·艾伦!

而罗南·法罗的母亲,则是著名演员米娅,出演过伍迪·艾伦13部电影,和伍迪·艾伦交往了12年,一直没有结婚。

据悉,米娅共抚养14个孩子,4个亲生,10个领养。而罗南·法罗,则是她和伍迪·艾伦唯一的孩子,1987年出生于纽约。这样的背景,罗南·法罗简直就是一个一出生就自带光环的“星二代”啊!

可是,你错了……

这位金发碧眼的小帅哥有自己开挂的人生!

根据媒体及百度百科资料,罗南·法罗11岁就成为名校巴德学院最年轻的大学学生,15岁拿到了哲学和生物学的大学本科双学位毕业。

16岁,罗南·法罗进入耶鲁大学法学院,21岁毕业后成为纽约市的一名律师,很快又因为年轻有为被外交官霍尔布鲁克看中,成了奥巴马外交体系中的一员。

2011年,他成为国务卿希拉里·克林顿的顾问,负责全球青年问题。

2012年,他被选为福布斯法律及政策领域30位30岁以下“全球最具影响力人物”第一位。

2013年,他还被选为“全球最性感的男人”之一。

甚至有媒体预测:30年后,他将成为美国总统。



罗南·法罗

国内声音

冯小刚:他就是个骗子

不仅在好莱坞,韦恩斯坦的坏名声早在中国远播。在今年6月举行的上海电影节中,冯小刚就直接炮轰担任嘉宾的韦恩斯坦,“韦恩斯坦已经被中国导演当作骗子了。”

冯小刚说:“韦恩斯坦经常和中国电影人打交道,惯用伎俩就是买我们电影的北美发行版权。他一开始出价800万,别人一看这个就不和他抢了,他当时给20万美元定金。等到最后拍完了,他说,这电影我不要了,退货,你想卖给别人就晚了。他这时候找你,就出100万美元。”冯小刚显得有些激动:“你知道中国当时有多少人把他当作救世主吗?现在一聊到他,就说‘哦,骗子’。”

杨紫琼:早知他是恶霸

杨紫琼过去曾参演过多部由韦恩斯坦制作公司有份制作的影视剧作品,她在给《美联社》的声明中表示,“任何一个不尊重以及蔑视女性的男人,都应该受到法律最严厉的制裁”。她在文中表示,自己对于韦恩斯坦的败行劣迹早有耳闻,“我知道他是个恶霸,并不全然值得尊敬。我没有接触到他这一面,否则我会让他充分见识到我多年武术训练的厉害。”

章子怡:曾拒绝与他共事

章子怡同样曾出演过由哈维·韦恩斯坦的公司制作的电影《卧虎藏龙》,她透过发言人表示自己从来没有被哈维性骚扰,“非常幸运在这么多年来都可以避开与哈维·韦恩斯坦共事。”虽然对方曾多方尝试要求与她合作,但是她都拒绝了,因为对方所开出的条件都是不平等的,因此她无法接受,“虽然得到奥斯卡是每个演员的梦想,但是我觉得如果以这个作为一种交易,是不对的事情。”

■综合

